

16. Mohu nad rámec dotace, viz PK. č. 6, pořídit použité stroje? Například použitý traktor?
Ano, tento příklad je uveden přímo v textu PK č. 6.

17. Mohou být v rámci dotace pořízeny použité stroje?
Ne, nemohou. K tomu více obecná část Podmínek, kap. 7, h).

18. Mohu pořídit v rámci dotace komisní obloukovou halu?
V této věci je základní posouzení, zda je oblouková hala stavbou či nikoli. Z hlediska této operace je stěžejní zápis v katastru nemovitostí. Pokud je oblouková hala zapsána v katastru nemovitostí, pak je považována za stavbu a může být v rámci dotace pořízena. Pokud by se nejednalo o stavbu, byla by hala vyhodnocena jako použitá technologie/movitá věc a v tomto případě by ji nešlo v rámci dotace podpořit.

19. Existuje někde souhrnný přehled všech důležitých termínů?
Všechny důležité milníky naleznete zapracované do časové osy v sekci „ke stažení“ (<http://www.szif.cz/cs/prv2014-611>).

20. Zpřesněním Pravidel ze dne 7. 4. 2016 byla doplněna nová povinná příloha Formulář pro stanovení minimální a maximální hodnoty standardní produkce do kapitoly 8. b).
Kde se tato příloha na Portálu farmáře dokládá, případně jak? Součástí Žádosti není a v sekci Doplnění příloh k Žádosti o dotaci, lze doplnit přílohy až po odeslání žádosti.
Zpřesněním Pravidel byla příloha přesunuta pod písm. b) Povinné přílohy předkládané po podání Žádosti o dotaci, bod 7). Není tedy součástí formuláře žádosti, ale bude se dokládat přes portál farmáře společně s ostatními přílohami po doporučení projektů, nejpozději do 35 kalendářních dnů od ukončení příjmu žádostí, tj. nejpozději do 27. 6. 2016. Formulář bude možné na Portálu farmáře generovat a stáhnout v průběhu posledního květnového týdne. Nyní můžete pro ověření splnění podmínky min/max standardní produkce využít xls kalkulátor, který je ke stažení zde: <http://www.szif.cz/cs/prv2014-611>.

21. V rámci PK. č. 7.1 v případě převodu podílu zemědělské půdy vedené v LPIS a/ nebo VDJ vedených v IZR postupitel ukončí podnikatelskou činnost spojenou s převáděným podílem ha a/nebo zvířat? Postupitel tedy ukončí činnost v zemědělství v rostlinné a/ nebo v živočišné výrobě?

Ne, postupitel (zemědělec starší 55 let) ukončí podnikatelskou činnost pouze spojenou s převáděným podílem na mladého zemědělce (žadatele). Postupitel tedy podnikat v zemědělství dál může. Pokud by však starší zemědělec převedl celý svůj podnik na žadatele, musí s konečnou platností ukončit veškerou podnikatelskou činnost v zemědělství.

22. Co je myšleno specializovaným provozem v rámci PK č. 4?

Specializovaný provoz v rámci PK č. 4 je provoz ve vlastnictví nebo nájmu žadatele. Žadatel musí předložit certifikát Státní veterinární správy či osvědčení k registraci Státní zemědělské a potravinářské inspekce (Oznámení provozovatele potravinářského podniku o zahájení výkonu předmětu činnosti), které žadatele opravňuje v tomto provozu zpracovávat vlastní produkci. Vyloučeny jsou např. ty druhy provozů, ke kterým je příslušný ÚZKUZ a jiné certifikační úřady. Zpracováním zemědělského produktu se rozumí změna povahy produktu, přičemž vstup i výstup je vždy produkt uvedený v Příloze I Smlouvy o fungování EU (produkt zemědělské prvovýroby se mění na zpracovaný zemědělský produkt nebo zpracovaný zemědělský produkt se mění na další/jiný zpracovaný zemědělský produkt). Za zpracování je tedy možné považovat např. i loupání, krájení nebo sušení produktu – zde už došlo ke změně povahy produktu, nikoliv však pouhé očištění a balení produktu.